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Ν. Σμύρνη, 19-8-2021  

Α.Π.: 13123 

ΠΡΟΣ  τους Εκπαιδευτικούς Δ.Ε.  
 Δ΄ Αθήνας 

 
 

Ταχ. Διεύθυνση : Λ. Συγγρού 165 
Τ.Κ. - Πόλη: 17121,  Ν. Σμύρνη  
Πληροφορίες: Ντούλα Μ., Κρικέλλα Μ. 
Τηλέφωνο : 213 16 17 340, 344                    
Ιστοσελίδα : dide-d-ath.att.sch.gr 
e-mail: pysde@dide-d-ath.att.sch.gr 

 
ΘΕΜΑ:  Υποβολή δήλωσης προτίμησης λειτουργικά υπεραρίθμων εκπαιδευτικών, εκπαιδευτικών που 
είναι στη Διάθεση ΠΥΣΔΕ, νεοδιόριστων,  μεταταγμένων, αποσπασμένων εκπαιδευτικών από άλλο 
ΠΥΣΔΕ,  εκπαιδευτικών που αιτούνται απόσπαση εντός ΠΥΣΔΕ σε κενά 12 ωρών και άνω 
 

 
Το ΠΥΣΔΕ Δ΄ Αθήνας  διαπίστωσε τα λειτουργικά κενά και τις λειτουργικές υπεραριθμίες ανά κλάδο και 

καλεί:  
1) Τους οργανικά ανήκοντες- λειτουργικά υπεράριθμους εκπαιδευτικούς, οι οποίοι πλεονάζουν 12 ώρες 

και άνω,  
2) τους εκπαιδευτικούς που βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ Δ΄ Αθήνας, 
3) τους μεταταγμένους εκπαιδευτικούς 
4)  τους νεοδιόριστους εκπαιδευτικούς 
5) τους αποσπασμένους από άλλο ΠΥΣΔΕ εκπαιδευτικούς,  
6) τους εκπαιδευτικούς που θα αιτηθούν απόσπαση εντός ΠΥΣΔΕ  
 
να υποβάλουν ηλεκτρονικά δήλωση προτίμησης τοποθέτησης σε λειτουργικό κενό, για το διδακτικό έτος 

2021-2022, από Πέμπτη 19-8-2021 έως Κυριακή 22-8-2021 και ώρα 23.59. Μόνο για 
τους αποσπασμένους εκπαιδευτικούς από άλλο ΠΥΣΔΕ και τους αιτούντες απόσπαση εντός 

ΠΥΣΔΕ, η προθεσμία λήγει τη Δευτέρα 23-8-2021 στις 23.59. 

 
Οι αιτήσεις θα υποβληθούν ηλεκτρονικά με τους κωδικούς του κάθε εκπαιδευτικού στο Πανελλήνιο 

Σχολικό Δίκτυο, πατώντας εδώ. Συγκεκριμένα, οι οργανικά ανήκοντες-Λειτουργικά Υπεράριθμοι 
εκπαιδευτικοί υποβάλλουν στο πεδίο «Αίτηση τοποθέτησης για καθηγητές που είναι λειτουργικά 
υπεράριθμοι», οι εκπαιδευτικοί στη Διάθεση του ΠΥΣΔΕ, οι Μεταταγμένοι και οι Νεοδιόριστοι στο πεδίο 
«Αίτηση τοποθέτησης για καθηγητές που είναι στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ» και οι αποσπασμένοι εκπαιδευτικοί 
από άλλο ΠΥΣΔΕ με τους αιτούντες απόσπασης εντός ΠΥΣΔΕ στο πεδίο «Αίτηση αποσπασμένων από άλλο 
ΠΥΣΔΕ ή που ζητούν απόσπαση εντός ΠΥΣΔΕ» 
 

Οι εκπαιδευτικοί μπορούν να τροποποιούν και να αποθηκεύουν εκ νέου τη δήλωση προτίμησής 
τους, όσες φορές επιθυμούν, έως ότου κλείσει το σύστημα. Η τελευταία αποθήκευση (εντός προθεσμίας) 
ισοδυναμεί με οριστικοποίηση της δήλωσης προτίμησης.  
 

http://pysdedath.att.sch.gr/apps/kena/index.php/login/welcome
http://pysdedath.att.sch.gr/apps/kena/index.php/teacher/aitisi_leitourgika
http://pysdedath.att.sch.gr/apps/kena/index.php/teacher/aitisi_leitourgika
http://pysdedath.att.sch.gr/apps/kena/index.php/teacher/aitisi_simplirosi


  

Επισημαίνουμε ότι: 
 

1)  Στους συνημμένους πίνακες έχουν ανακοινωθεί τα λειτουργικά κενά , όπως καταχωρίστηκαν από τους 
Διευθυντές των σχολ. Μονάδων. 

2) Οι εκπαιδευτικοί από άλλο ΠΥΣΔΕ που θα βρίσκονται σε μακροχρόνια άδεια, απόσπαση, θητεία κλπ, 
καλούνται να εισέλθουν στην εφαρμογή και να δηλώσουν στο πεδίο «ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ» το χρονικό 
διάστημα της απουσίας τους, χωρίς να δηλώσουν προτιμήσεις.  

3) Οι λειτουργικά υπεράριθμοι εκπαιδευτικοί μπορούν να αποσπασθούν εξ ολοκλήρου σε άλλη σχολική 
μονάδα ή να διατεθούν για συμπλήρωση ωραρίου.  

4) Οι εκπαιδευτικοί που θα αιτηθούν τοποθέτηση σε λειτουργικά κενά ή απόσπαση εντός ΠΥΣΔΕ και δεν 
κατέθεσαν στην Υπηρεσία μας τα σχετικά δικαιολογητικά κατά τις διαδικασίες των μεταθέσεων (από 
περιοχή σε περιοχή και εντός της ίδιας περιοχής μετάθεσης/βελτίωση) έτους 2021, θα πρέπει να 
υποβάλουν τα δικαιολογητικά που απαιτούνται (π.χ. δικαιολογητικά για ειδική κατηγορία,  
πιστοποιητικό οικογενειακής  κατάστασης, εντοπιότητας, δικαιολογητικό για συνυπηρέτηση, βεβαίωση 
σπουδών παιδιών και λοιπά δικαιολογητικά, στο email ΠΥΣΔΕ : pysde@dide-d-ath.att.sch.gr, μέχρι την 
Τρίτη 24-8-2021 και ώρα 10.00. Ως σπουδάζοντα παιδιά θεωρούνται  όσα φοιτούν σε ανώτερες ή 
ανώτατες δημόσιες σχολές του εσωτερικού ή ισότιμες του εξωτερικού, εφόσον δεν έχουν υπερβεί το 25ο 
έτος της ηλικίας τους, δεν βρίσκονται στο τελευταίο εξάμηνο ή έτος σπουδών ή δεν φοιτούν για 
απόκτηση δεύτερου πτυχίου ή μεταπτυχιακού τίτλου. Για τη συμπλήρωση του 18ου ή του 25ου έτους 
της ηλικίας, καθώς και για τους προαναφερόμενους όρους φοίτησης, θεωρείται καταληκτική 
ημερομηνία η 31η Δεκεμβρίου του έτους κατά το οποίο πραγματοποιούνται οι μεταθέσεις. Για την 
απόδειξη της πολυτεκνικής ιδιότητας απαιτείται πρόσφατο πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης  
και  πιστοποιητικό ΑΣΠΕ σε ισχύ. Μέχρι οι εκπαιδευτικοί να αποστείλουν τα παραπάνω δικαιολογητικά, 
πρέπει να δηλώσουν υπεύθυνα στη δήλωση τοποθέτησης, ότι τα στοιχεία που επικαλούνται είναι 
αληθή.    

5) Όσοι εκπαιδευτικοί επιθυμούν να τοποθετηθούν στα Διαπολιτισμικά σχολεία-Μουσικό-Ευαγγελική 
Σχολή (Γυμνάσιο/Λυκειο) να αποστείλουν στο email ΠΥΣΔΕ : pysde@dide-d-ath.att.sch.gr, μέχρι την 
Δευτέρα 23-8-2021 και ώρα 9.00, βιογραφικό και δικαιολογητικά για επιπλέον προσόντα που διαθέτουν 
π.χ. μεταπτυχιακούς τίτλους, πτυχία ξένων γλωσσών, προϋπηρεσίες σε αντίστοιχα σχολεία. 

 
 Υπενθυμίζεται ότι στις τοποθετήσεις των εκπαιδευτικών στα λειτουργικά κενά προηγούνται οι 

Λειτουργικά Υπεράριθμοι εκπαιδευτικοί ενώ  οι Αποσπασμένοι από άλλο ΠΥΣΔΕ και οι αιτούντες Απόσπαση 
εντός ΠΥΣΔΕ συνεξετάζονται στο τέλος. 
 

Σημειώνουμε ότι για να κριθεί ένα εκπαιδευτικός λειτουργικά υπεράριθμος, πρέπει στη σχολική 
μονάδα της οργανικής του θέσης να υπάρχει στον κλάδο πλεόνασμα μεγαλύτερο ή ίσο των 12 ωρών. 
 

Οι συμπληρώσεις ωραρίου που αφορούν σε κενά κάτω των 12 ωρών θα υλοποιηθούν σε επόμενη 
φάση. 
 
Οι εκπαιδευτικοί οφείλουν να ενημερώνονται συνεχώς για τυχόν ανακοινοποιήσεις των λειτουργικών 
κενών. 
 

Επισυνάπτονται οι πίνακες λειτουργικών κενών Γυμνασίων -ΓΕΛ- ΕΠΑΛ, κατά κλάδο και ειδικότητα. 
 

Συνημμένα: 3 αρχεία excel 

 

 
 Ο Διευθυντής 

α.α 
ο νόμιμος αναπληρωτής του 

 

  
Καραγεώργης Σωκράτης 
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